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La RazonSin garantías, el 56% de turistas usa depas como hoteles - La RazónLa RazonAl
mediodía, en la colonia Condesa, no sólo se ven las calles con el vaivén de miles de capitalinos
que buscan un lugar para comer o se apresuran a llegar a ...y más »

Leer más: departamentos Polanco: Google Noticias

  

 1 / 1

http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNE6GWWK08fGnPY0rHyRCiEKqhZWRg&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;cid=52779848907403&amp;ei=glVBWIigEpPYqALb4IQ4&amp;url=http://www.razon.com.mx/spip.php?article329658

